
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 3/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 29/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Γ.Ιωσηφίδη, 
Σ.Καραβασιλειάδου σε δόσεις 

 
Σήμερα 2 Φεβρουαρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 29-1-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  41 μέλη: 

 
Παρόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 
6)Α.Σιδηρόπουλος, 7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 10)Σ.Διαμάντης, 
11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. Κάκαρης, 
16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Ι.Χειμώνας, 18)Λ.Ακριβόπουλος, 19)Σ.Ασλάνογλου, 20)Γ.Ορφανίδης, 
21)Ε.Ιακωβίδου, 22) Χ. Γαϊτάνου, 23) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 24)Α.Σιακαβάρας, 25)Θ.Τέτος, 
26)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 27)Ι.Κυρατλίδης, 28) Μ. Σουμελίδης, 29) Ν. Τσιαμήτρος, 30)Ζ.Πατσίκας, 
31)Α. Καγκελίδης, 32)Γ.Γουλτίδης, 33)Ι.Παπαγιάννης, 34)Η.Τσιφλίδης, 35)Σ.Ελευθεριάδου, 
36)Ν.Μπέκης, 37)Π.Παπαδίνα, 38)Α.Αποστολόπουλος, 39)Α.Μαρκούλης, 40)Σ.Στουγιάννος, 
41)Γ.Μελιόπουλος. 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Α.Βοργιαζίδου, Χ.Σταφυλίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Η.Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Ν.Αγγέλου, 
Σ.Λυκοστράτης, Ε.Μοτσιόπουλος, Ι.Καραγιάννης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  
Σ.Μισοκέφαλος, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Α. Κακαγιάννης, Α.Γκεκόπουλος, Χ. Τσανασίδης, Π. Ποταμόπουλος, 
Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Γ.Γουλτίδης, 
Ζ.Πατσίκας. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 20/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Γουλτίδης, Ζ.Πατσίκας, Γ.Κάκαρης 
και αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Γ.Ορφανίδης. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 21/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης. 
4) Κατά τη διάρκεια των επί μέρους ψηφοφοριών της υπ’ αριθ. 22/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. 
Γ.Μελιόπουλος, Π.Τσαπαρόπουλος, Ζ.Πατσίκας, Γ.Κάκαρης, Α.Μαρκούλης, Α.Αποστολόπουλος και προσήλθαν 
οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Ζ.Πατσίκας, Γ.Κάκαρης, Α.Μαρκούλης 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 23/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 24/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Παπαγιάννης, Ι.Κυρατλίδης, 
Ν.Τσιαμήτρος, Ζ.Πατσίκας, και προσήλθε ο κ.Γ.Ορφανίδης. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 25/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος, 
Κ.Καραπαναγιωτίδης, Γ.Γουλτίδης, Γ.Μελιόπουλος, Σ.Ελευθεριάδου, Η.Τσιφλίδης, Λ.Ακριβόπουλος. 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 29/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Δ.Τραπεζανλής. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 34/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Μπέκης. 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 36/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μπέκης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 56/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Τ.Χατζηαθανασίου 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 62/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Τ.Χατζηαθανασίου 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη 

του συμβουλίου το από 27-1-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου της υπηρεσίας 
δόμησης-περιουσίας Αθανασίου Σιδηρόπουλου, που έχει ως εξής: 

 
Για τη διάνοιξη της οδού Πιερίων συντάχθηκε η υπ΄ αριθ. 15/1997 πράξη τακτοποίησης και 

αναλογισμού πόλεως Βεροίας.  Σύμφωνα με την παραπάνω πράξη, η υπ αριθ 65 ιδιοκτησία,  με 
φερόμενους ιδιοκτήτες τους Ιωσηφίδη Γεώργιο και Ιωσηφίδη Χαράλαμπο, είναι  υπόχρεη  
αποζημίωσης της ιδιοκτησίας Γεώργιου Χαριζόπουλου κ.λ.π  λόγω ρυμοτομίας οικοπεδικού 
τμήματος εμβαδού 194,90 τ.μ. 
 Η προσωρινή τιμή μονάδος αποζημίωσης της παραπάνω ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας  
καθορίστηκε με την αριθ. 28/ΑΠΛ/99 απόφαση Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας σε 70.000 
δρχ/τ.μ. 

Ο Δήμος Βέροιας,  επισπεύδοντας την διάνοιξη της οδού Πιερίων κατέθεσε για λογαριασμό 
της παραπάνω ιδιοκτησίας με το υπ αριθ 5335/25-5-2000 γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων,  ποσό 13.643.000 δρχ  (40.038,15€). 

Σύμφωνα με την παρ 11 του άρθρου 26 του Ν1828/1989  «Ο δήμος ή η κοινότητα 
υποχρεούται να βεβαιώνει και εισπράττει από τους υπόχρεους  σε καταβολή αποζημίωσης, λόγω 
προσκύρωσης ή ρυμοτόμησης εκτάσεων, σε εφαρμογή του σχεδίου πόλεως, το ποσό που κατέβαλε  για 
λογαριασμό τους, στους δικαιούχους της αποζημίωσης. Η εξόφληση των οφειλών της παρ. αυτής 
γίνεται ατόκως σε ισόποσες ετήσιες δόσεις που ορίζονται με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού 
συμβουλίου από 5 μέχρι 10. Το ποσό κάθε δόσης αυξάνεται, λόγω εκπρόθεσμης καταβολής, με 
ποσοστό 4% για κάθε μήνα καθυστέρησης. Η προσαύξηση υπολογίζεται από την πρώτη του αμέσως 
επόμενου μήνα, αφότου έληξε η προθεσμίας καταβολής της δόσης. Σε περίπτωση εφάπαξ καταβολής 
ολόκληρου του ποσού της οφειλής παρέχεται έκπτωση 20%.» 

Ο Δήμος Βέροιας, με το υπ αριθ πρωτ 39322/2014 έγγραφο, ενημέρωσε τους  ιδιοκτήτες 
του παραπάνω οικοπέδου, ότι σε περίπτωση που επιθυμούν την εξόφληση του αναλογούντος ποσού 
σε δόσεις,  να υποβάλουν σχετική αίτηση. 

Ο Ιωσηφίδης Γεώργιος του Αδάμ υπέβαλε την υπ αριθ πρωτ 64212/2014 αίτηση ζητώντας 
την εξόφληση του ποσού σε δέκα (10) ετήσιες δόσεις. 

Επίσης η Καραβασιλειάδου Σουμέλη χήρα του Χαράλαμπου Ιωσηφίδη του Αδάμ, υπέβαλε 
την υπ αριθ πρωτ 64212/2014 αίτηση ζητώντας την εξόφληση του ποσού σε δέκα (10) ετήσιες 
δόσεις. 

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει για την 
εξόφληση ή μη,  της οφειλής προς το Δήμο Βέροιας του Ιωσηφίδη Γεώργιου του Αδάμ και της  
Καραβασιλειάδου Σουμέλης,  ποσού 20.019,10 ευρώ ο καθένας,   σε ετήσιες δόσεις,  να καθορίσει 
τον αριθμό των δόσεων, καθώς και την ημερομηνία της πρώτης δόσης. 

  
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Σιδηρόπουλος: Απόφαση πρέπει να πάρουμε για τον αριθμό των δόσεων και για το πότε 

ξεκινούν. Μετά από συνεννόηση, η πρόταση είναι να ξεκινήσουν τέλη Μάη γιατί πολύ μας 
ζήτησαν να τελειώσουν με τον ΕΝΦΙΑ, να τους αφήσουμε να πάρουν καμία ανάσα και να 
προχωρήσουμε. 

Η εξόφληση των οφειλών προτείνω να γίνει σύμφωνα με τα εισηγητικά και με τον αριθμό 
δόσεων που ζητούν οι ιδιοκτήτες, σύμφωνα με τις κατατεθειμένες αιτήσεις τους.   

Πρόεδρος : Έχετε τίποτα διαφορετικό απ’ αυτό να μας προτείνετε;  
(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση, διότι ο κ.Ν.Θεοδωρίδης μιλά εκτός μικροφώνου)  
Πρόεδρος : Ναι, αν είναι κάτι διαφορετικό. Παρακαλώ. 
(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση, διότι ο κ.Ν.Θεοδωρίδης μιλά εκτός μικροφώνου)  
Σιδηρόπουλος : Δεν προβλέπεται από το Νόμο. Ο Νόμος είναι σαφής, ή 5 ή 10 δόσεις. 
Ν. Θεοδωρίδης: Ή 5 ή 10; Για μια απόφαση που ψηφίστηκε το 1995 δηλαδή και ήρθε μετά 

το 2006 ξανά και μας ειδοποιήσατε το 2014, πρέπει να πληρώσουμε εμείς τώρα, απευθείας δηλαδή; 
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Δεν ξέρω συγκεκριμένα αν εσείς μιλήσατε για μια αριστερή Κυβέρνηση που έχει έρθει, να μας 
ζητήσει τέλος πάντων… 

Πρόεδρος: Θα σας παρακαλέσω λίγο να καθίσετε σ’ ένα μικρόφωνο, να πείτε το 
ονοματεπώνυμό σας, για να καταγραφούν αυτά που λέτε. Καθίστε παρακαλώ. Πείτε μας 
ονοματεπώνυμο γιατί μαγνητοφωνούνται. 

Ν.Θεοδωρίδης: Ονομάζομαι Θεοδωρίδης Νίκος, είμαι ένας από τους ενδιαφερόμενους για 
την οδό Σεφέρη και την συγκεκριμένη απόφαση. Είναι μια απόφαση που έχει παρθεί το 1995… 

Πρόεδρος : Το ιστορικό είναι γραμμένο στην εισήγηση και το ξέρουν όλοι, γι’ αυτό λέω δεν 
χρειάζεται..…… 

Ν. Θεοδωρίδης: Και είναι εντάξει δηλαδή η συγκεκριμένη απόφαση; 
Πρόεδρος: Το ξέρουν όλοι, δεν είπα ότι είναι εντάξει 
Ν. Θεοδωρίδης: Το θέμα είναι ότι δεν συμφωνούμε με την συγκεκριμένη απόφαση, γιατί 

είναι μια απόφαση που πάρθηκε το 1995, ξαναήρθε το 2006 με ένα δάνειο απ’ το Παρακαταθηκών 
και Δανείων που δεν ενημερωθήκαμε εμείς καθόλου και μας ήρθε ένα χαρτί το 2014 μετά από 8 
χρόνια, που μας λέει να πληρώσουμε ένα ποσό που δεν συμφωνούμε. Τουλάχιστον εγώ προσωπικά. 

Δήμαρχος: Λοιπόν, αν θέλετε να καταγραφεί η διαφωνία σας, καταγράφεται ούτως ή άλλως, 
δεν είναι υποχρεωτικό να συμφωνήσουν όλοι. Σημαίνει ότι αυτό το χρέος θα βεβαιωθεί και θα 
ακολουθήσει ο καθένας το δρόμο του.  

Εμείς συζητάμε, γιατί στο όνομά σας φαίνεται ότι έχετε συμφωνήσει να γίνουν 10 δόσεις, 
γι’ αυτό συζητάμε εδώ, αν δεν συμφωνείτε δεν μπορεί να γίνει με το ζόρι αυτό το πράγμα, θα γίνει 
για όλους τους υπόλοιπους.  

Ο αντιδήμαρχος λέει ότι υπάρχει αίτηση, αλλά αν και έστω την τελευταία στιγμή δεν 
συμφωνείτε με αυτό που εσείς ήδη ζητήσατε, θα εξαιρεθείτε και θα βεβαιωθεί σε χρηματικό 
κατάλογο. Δεν μπορεί να γίνει κάτι άλλο. 

Ν. Θεοδωρίδης: Απλώς επειδή πριν μιλήσαμε για μια αλλαγή Κυβέρνησης, είπατε για μια 
αριστερή Κυβέρνηση που διαπραγματεύεται κάποια πράγματα για επιμήκυνση, λέω, επειδή εδώ 
είμαστε στο Δήμο και τουλάχιστον κάποια πράγματα μπορούν να γίνουν, εγώ πιστεύω, ποιο 
εύκολα. Μια επιμήκυνση ας πούμε…. παραπάνω δόσεις δεν μπορούμε να κάνουμε; 

Πρόεδρος: Ο αντιδήμαρχος πρότεινε το Μάη, ως τον Μάη θα φανεί στον ορίζοντα αν 
αλλάξει τίποτα. 

Σιδηρόπουλος: Ο νόμος πρόεδρε είναι σαφής, δίνει το δικαίωμα σε όποιους από τους 
συμπολίτες μας θέλει, να ζητήσει είτε εφάπαξ έχοντας την έκπτωση του 20% είτε 5 ετήσιες δόσεις 
είτε 10 ετήσιες δόσεις. 

Πρόεδρος: Άλλο είπα κ.Σιδηρόπουλε. 
Σιδηρόπουλος: Αυτό προβλέπει ο νόμος, δεν μπορούμε να πάρουμε απόφαση για 20, μπορεί 

να θέλουμε να σας διευκολύνουμε, δεν μας δίνει το δικαίωμα ο νόμος γι’ αυτό το πράγμα και αυτό 
κουβεντιάζουμε. 

Πρόεδρος: Άλλο ήθελα να πω και να διατυπώσω, ότι θα γίνει έναρξη πληρωμής των δόσεων 
το Μάη. Αν λοιπόν τον Μάη ψηφιστεί κάποιος νόμος που αλλάζει τα δεδομένα, εδώ είμαστε μέχρι 
το Μάη, αυτό θέλω να πω. Αλλά δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα άλλο μέχρι τότε, πέρα απ’ αυτό 
που λέει ο αντιδήμαρχος. 

Κορωνάς: Πρόεδρε, να κάνω και εγώ μια ερώτηση στον κ. Θεοδωρίδη. Κε Θεοδωρίδη, 
είστε εσείς ο ιδιοκτήτης ο ίδιος ή είστε ο γιος; Ο πατέρας έχει καταθέσει αίτηση. Επομένως 
πρόεδρε τώρα δεν μπορεί ο κ.Θεοδωρίδης να ανακαλέσει την αίτηση του πατέρα του, γι’ αυτό το 
λέω τώρα, γιατί βλέπω τον πίνακα Θεοδωρίδης και λέει Θεοδωρίδης Θεμιστοκλής. 

Ν. Θεοδωρίδης: Τι δεν μπορώ να κάνω; 
Κορωνάς: Να ανακαλέσεις την αίτηση του πατέρα σου. 
(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση, διότι ο κ.Ν.Θεοδωρίδης μιλά εκτός μικροφώνου)  
Πρόεδρος: Λοιπόν κύριοι, προχωράμε στην διαδικασία. 
Π.Ρεμπελάκος: Καλησπέρα σας, ονομάζομαι Ρεμπελάκος Πανταζής και μένω στην οδό 

Γεωργίου Σεφέρη και είμαι γαμπρός στην οικία της κας Ασικίδου. Θα ήθελα σας παρακαλώ πάρα 
πολύ, δεν ξέρω αν είναι αρμοδιότητά σας, βεβαιώθηκε η πληρωμή αυτού του εντάλματος στο ΧΕΠ 
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το συγκεκριμένο, το 2006 πήρε ο Δήμος για λογαριασμό μας από το Παρακαταθηκών και Δανείων 
για να κάνει αυτή την διάνοιξη και καλώς έπραξε και για το κοινό όλης της πόλης έγινε ένα ωραίο 
έργο.  

Θα ήθελα σας παρακαλέσω πάρα πολύ, αν είναι αρμοδιότητά σας και μπορείτε να δώσετε 
κάποια απάντηση, είμαι απόστρατος αξιωματικός, αυτό το έγγραφο που μας κοινοποιήθηκε το 
2014 με προγενέστερα άλλα με οτιδήποτε προέκυψε, ήταν κρυμμένο στα συρτάρια στις υπηρεσίες 
του Δήμου και ήρθε ξαφνικά να πληρώσουμε.  

Εγώ αν είχα σαν αξιωματικός ένα έγγραφο μέσα στα συρτάρια μου κατοχυρωμένο, 
κρυμμένο ούτε θα ήξερα που και το έβγαζα μετά από τόσα χρόνια, όχι «θα μου είχαν πάρει το 
κεφάλι», όχι θα με είχαν αποτάξει ούτε και εγώ ήξερα που θα ήμουνα.  

Σας ευχαριστώ πάρα πολύ και ότι προβλέπεται από το Νόμο, ότι είναι να πληρώσουμε θα 
πληρώσουμε. Γιατί όμως με τέτοιες εποχές, γιατί το 2006 είχαμε λεφτά, όλος ο κόσμος είχε και 
ενδιαφέρομαι για την πεθερά μου συγκεκριμένα η οποία είναι χήρα και παίρνει 412,00€ και μέχρι 
εκεί που θα πάει εκεί που είπε ο κ.Σιδηρόπουλος.  

Πρόεδρος: Καταγράφηκε, αλλά έθιξε ένα θέμα γιατί ήταν κλεισμένο στα συρτάρια; Αυτό 
δεν πρέπει να μείνει έτσι, πρέπει να διερευνηθεί και να ζητηθούν ευθύνες. Έχει δίκιο ο άνθρωπος, 
κλεισμένο στα συρτάρια. 

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση, διότι ο δημοτικός σύμβουλος Θ.Αγγελίνας μιλά εκτός 
μικροφώνου)  

Πρόεδρος: Κάποιοι είναι υπεύθυνοι κ. Αγγελίνα. Κάποιοι είναι υπεύθυνοι….. να βρεθούν 
ποιοι είναι. Ξέρουμε ποιος είναι. 

Σιδηρόπουλος: Το συγκεκριμένο θέμα το χειριζόταν η υπάλληλος η οποία εδώ και 1,5 
χρόνο, έχει βγει στη σύνταξη. Όταν πήραμε το αρχείο ξεκινήσαμε την υπόθεση, η οποία υπόθεση 
χρονολογείται από την άνοιξη του 2013, απλώς για να έρθουν όλα μαζί φτάσαμε το 2014 να 
πάρουν οι άνθρωποι την ειδοποίηση.  

Η μια οικοδομή έχει 48 ιδιοκτήτες οι οποίοι βρίσκονται ανά τη Ελλάδα, για να γίνει η 
έρευνα έπρεπε να ψάξουμε να τους βρούμε, έχουμε βρει μέχρι το Ηράκλειο Κρήτης, την 
Καλαμαριά, να βρούμε ΑΦΜ για να μπορούμε να αντιμετωπίσουμε το θέμα… 

Πρόεδρος: Ήταν αναγκαίος ο χρόνος. Μάλιστα. 
Σιδηρόπουλος : Ήταν αναγκαίος ο χρόνος…. 
Μπέκης : Εγώ θέλω να πω ότι για το 10ο και το 11ο θέμα, που εδώ φαίνονται ότι δεν είναι 

αποδεκτές οι ρυθμίσεις…… αφού ο ένας λέει έτσι και ο άλλος λέει αλλιώς…. 
(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση, διότι δημοτικοί σύμβουλοι και πολίτες μιλούν εκτός 

μικροφώνου)  
Πρόεδρος: Κύριοι, συγνώμη, διατυπώσατε την άποψή σας;  
Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου της υπηρεσίας δόμησης-περιουσίας 

Αθανασίου Σιδηρόπουλου; 
Μέλη: Ναι  
Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Μ.Σουμελίδης 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 27-1-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου της υπηρεσίας δόμησης-περιουσίας 
Αθανασίου Σιδηρόπουλου. 
2.- Την υπ’ αριθ. 14/1979 πράξη τακτοποίησης και αναλογισμού του Δ.Βέροιας. 
3.- Την υπ’ αριθ. 28/ΑΠΛ/99 απόφαση του Πρωτοδικείου Βέροιας. 
4.- Το υπ’ αριθ. 5335/25-5-2000 γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων 
5.- Τις με αρ. πρωτ. 51410/9-10-2014 και 64212/29-12-2014 αιτήσεις των Σ.Καραβασιλειάδου και 
Γ.Ιωσηφίδη αντίστοιχα. 
6.- Το με αρ. πρωτ. 39322/2014 έγγραφο του Δ.Βέροιας 
7.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
8.- Τις διατάξεις του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.), του άρθρου 26 του Ν. 1828/1989 
καθώς και του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης).  
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Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Εγκρίνει την εξόφληση της οφειλής των: 
1) Σουμέλης Καραβασιλειάδου προς το Δ.Βέροιας, συνολικού ποσού 20.019,10€ ( ήτοι 

40.038,15€Χ50%=20.019,10€), σε δέκα ετήσιες ισόποσες δόσεις των 2.001,91€ (ήτοι 
20.019,10€/10= 2.001,91€ ανά δόση), ως εξής: 

Α) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2015. 
Β) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2016. 
Γ) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2017. 
Δ) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2018. 
Ε) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2019. 
ΣΤ) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2020. 
Ζ) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2021. 
Η) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2022. 
Θ) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2023. 
Ι) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2024. 
2) Γεωργίου Ιωσηφίδη προς το Δ.Βέροιας, συνολικού ποσού 20.019,10€ ( ήτοι 

40.038,15€Χ50%=20.019,10€), σε δέκα ετήσιες ισόποσες δόσεις των 2.001,91€ (ήτοι 
20.019,10€/10= 2.001,91€ ανά δόση), ως εξής: 

Α) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2015. 
Β) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2016. 
Γ) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2017. 
Δ) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2018. 
Ε) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2019. 
ΣΤ) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2020. 
Ζ) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2021. 
Η) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2022. 
Θ) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2023. 
Ι) Ποσό 2.001,91€ στις 31/5/2024. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  29 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Α. Βοργιαζίδου  
Δ. Κουλουριώτης  Χ. Σταφυλίδου  
Δ. Τραπεζανλής  Ι. Σιδηρόπουλος  
Θ. Κορωνάς  Η. Μπατσαράς  
Σ. Διαμάντης  Κ. Πιστοφίδης  
Γ. Σοφιανίδης  Σ. Λυκοστράτης  
Ν. Μωυσιάδης  Ι. Καραγιάννης  
Π. Τσαπαρόπουλος  Ν. Αγγέλου  
Β. Λυκοστράτης  Ε. Μοτσιόπουλος  
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια 12 - 2 -2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ι. Παπαγιάννης 
Σ. Ελευθεριάδου 
Η. Τσιφλίδης 
Ν. Μπέκης 
Π. Παπαδίνα 
Α. Μαρκούλης 
Σ. Στουγιάννος 
Γ. Μελιόπουλος 
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